
Nije vrijema za zadovoljno trljati ruke — 

Britansko/saudijski/Obamin stroj terora 

neće se zaustaviti dok ga se ne uništi 

 
Operacija sirijske armije za oslobođenje južnih dijelova istočnog Aleppa (30. sudeni) 
(foto: twitter.com/AlalamChannel) 

ISIS su u bijegu pred sirijskim i ruskim snagama u Siriji; jedan za drugim izborni 
rezultat (Brexit, Filipini, SAD, Francuska, Italija,Južna Koreja) pokazuju da se 
stanovništvu ogadila ekonomska diktatura britansko/američkog bankarskog carstva 
te pokušaj započinjanja rata protiv Rusije i Kine; Kina i Rusija izgrađuju partnerstvo 
uz suradnju 100 drugih nacija na velikim razvojnim projektima, tj. stvaranju modernih 
nacija i okončanju siromaštva, kao što je Kina već gotovo postigla. 

Sve je to razlog optimizmu.  No kao što je Helga Zepp-LaRouche rekla danas, ne 
smijemo zadovoljno trljati ruke.  Ranjena zvijer Britanskog carstva i njene marionete 
'neokonzervativci' u SADu, uključujući Obamu, neće zaustaviti napore da dignu u 
zrak pojavu ove nove paradigme, naročito u SADu.  Dok ISIS doživljava poraz u Siriji, 
saudijske terorističke tvorevine pomahnitale su po svijetu, ubojitim samoubilačkim 
napadima u Egiptu, Turskoj, jemenu i Nigeriji zadnjih nekoliko dana, pobivši preko 
stotinu i ranivši mnoge druge.  Obama i klike u CIAi neobuzdano tvrde da nisu izgubili 
izbore, već da ih je Putin ukrao!  Na način gdje bi Harry Trumanov/Joe McCarthyjev 
komunistički lov na vještice u 1940.-im i 50.-im izgledao kao dječja igra, Obama je 
pozvao Jamesa Clappera, direktora Nacionalne obavještajne službe, da predvodi 
skupinu koja će istražiti takozvanu rusku krađu izbora za Trumpa. 

Podsjetite se da se Clapper zakleo pred Kongresom Sada da Obavještajna zajednica 
SADa ne vrši masovna prisluškivanja građana SADa – laž koja je bila glavni uzrok 



odluke Edwarda Snowdena da razotkrije da oni upravo to rade i mnogo više, širom 
svijeta.  U tom ozračju Donald Trump je bio u ptavu odbaciti „smiješne“ tvrdnje te 
klike obavještajne zajednice o ruskoj umiješanosti (druge klike pobijaju tu laž), 
podsjećajući nas da su to ljudi koji su pokrenuli uništenje Srednjeg Istoka namjernom 
laži o navodnim Saddam Husseinovim oružjem masovnog uništenja, baš u vrijeme 
dok je UNov tim u Iraku izvještavao da OMU [WMD] ne postoji. 

S druge strane, optimizam ne može postati zadovoljno trljanje ruku.  Trump je 
nepoznanica.  Iako se okružio vodećim generalima koji se snažno protive Obaminim 
vojnim avanturama na Srednjem Istoku i zele surađivati s Rusijom na uništenju 
terorističkog zla, te također pozivao na obnovu Glass-Steagalla, u isto vrijeme 
okružen je dužnosnicima Goldman Sachsa koji su provodili pljačke ne samo SADa 
već i većine svijeta u korist financijskog carstva Londona i New Yorka.  Kakva će 
politika voditi SAD i Zapad u nadolazećim mjesecima odredit će nivo hrabrosti i 
odlučnosti ljudi u SADu i Europi koji će ići više od „istjerajmo nevaljalce“, i zahtijevati 
pravu novu paradigmu – nadomještanje vladavine Grada Londona i Wall Streeta 
Glass-Steagallom i LaRouche-evim 'Četiri zakona' zahtijevajući u isto vrijeme da se 
SAD i Europa pridruže Novom putu svile, radeći sa Kinom i Rusijom radije nego 
prijeteći ratom.  (LarouchePAC je objavio video uradak od 28 min o LaRouche-eva 
Četiri zakona) 

Potencijal za Novu paradigmu na osnovu razvoja umjesto geopolitike bio je na 
dnevnom redu ovog tjedna u Šangaju na forumu pod pokroviteljstvom Šangajskog 
Instituta za međunarodne studije i Istraživačkog instituta Dijaloga civilizacija (DOC), u 
pripremama suradnje Euroazijske Ekonomsk Unije (EAEU) koju je pokrenula Rusija i 
inicijative Jedan pojas jedan put koju je pokrenula Kina.  DOC utemeljitelj dr. Vladimir 
Jakunjin postavio je pitanje koje traži odgovor: „Kako možemo osigurati da 
istovremeni razvoj tih različitih centara rasta vodi prema sinergiji, a ne konfliktu?  
Ekonomski pojas Puta svile i Euroazijska Ekonomska Unija mogle bi možda pokazati 
način. 

12. prosinac 2016. 

http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Nova_era.pdf
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